11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.09.2010 20:08:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.09.2010 20:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185492/answer/185493




CnenyeT pOUTH KypcC JleueHHs OaKTeprualbHOT0 BarMHO3a U, eCJIM UMeIOTCS IIPOOJIEMEI C
UMMYHUTETOM, 3aHSATCS €T0 KOPPEKIUEHN (CTPOTO TIOCTIE BLITOTHEHHUS UMMYHOT PDAMMEI).



